

普拉波沃向各国国防长表明我国对战争的观点

【本报讯】周六(11/6),在新加坡举行的国际战略研究所2022年香格里拉对话会上,国防部长普拉波沃在各国国防部长面前表达了印度尼西亚对战争的看法。

普拉波沃声称,我国将创造一个和平的环境。印度尼西亚肯定受到大国竞争的影响,这也让我国找到了自己解决这一挑战的方法。我们

已经决定,我们曾经经历过被支配、被奴役、被利用,因此迫使我们努力创造一个和平的环境、一个友好的环境。

我们有一个领土相互竞争的性质,甚至曾与马来西亚兄弟有过领土争议,我们与越南的也有过领土争议。我们与其他国家,包括与中国有过分歧。凭借这些经验,印度尼西亚已经成功地完成



国防部长普拉波沃(右)在新加坡与美国国防部长奥斯汀会面。

了这项工作。事实上,已经实现了50年的和平与友好合作。

普拉波沃补充说,我们非常了解世界大国之间的竞争。印度尼西亚将把自己定位为尊重我们自己的位置上。我们支持基于规则的国际秩序,因为我们受到完全依赖大国的秩序的影响最大。由于曾经经历被殖民和被剥削,印度尼西亚选

择不加入任何集团,我国不会与任何军事联盟接触。

普拉波沃强调说,那是有意识地做出的决定,因为对印尼来说,能够尊重其他国家与这些大国的所有利益是非常重要的。我们与东盟的兄弟姐妹们一起实现了这一目标。因此,我们正试图在这种情况下实现这一目标。(亮剑)



国防部长普拉波沃与法国武装部队部长塞巴斯蒂安·勒科尔努在会晤中握手。

普拉波沃与法国防长会谈 希望通过购买法国新武备加强印尼国防力量

会晤时表示,他希望通过购置法国现代化武器装备,能提高我国的国防防御能力。

普拉波沃在会晤中向塞巴斯蒂安·勒科尔努表示,他成功发挥了两国双边友好关系的重要作用。

普拉波沃强调说,印尼与法国缔结了强有力的国防合作关系,尤其显示在两国能力发展的教育和研讨会交流中。国防部的报告还说:“双方互相提供信息及互相交流学习经验。”

如悉,印尼与法国于今年2月10日在雅加达签署国防合作协议。包括购置6架Rafale型阵风战斗机及36架飞机的合同。接着是印尼海军造船厂公司(PAL)与法国Naval集团在潜水艇的研究和发展的合作,印尼航天公司(Dirgantara)和法国Dassault公司的合作,印尼LEN公司与法国Thales集团在电信领域的合作,以及陆军兵工厂公司(Pindad)与法国Nexter Munit公司制造大型武器的合作等。(Ing)

行总统大选活动。

这位国会第七委员会副主席还说,他的政党与从业党及团结建设党的合作不仅是为2024年总统大选活动而已,然而也为2024年地方首长选举活动。他说:“我们希望印度尼西亚统一联盟的合作能持续到2024年地方首长选举活动,因为这一切都是在2024年之内同时举行。目前我们还正在寻找最好的合作方式。”(Ing)

【本报讯】国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)于6月11日在新加坡出席国际战略研究所(IISS)举行2022年香格里拉论坛活动的间歇中,与法国武装部队部长塞巴斯蒂安·勒科尔努(Sebastian Lecornu)

国防部长普拉波沃于6月12日发表的书面报告说:“普拉波沃部长也希望落实关于购买法国新武备的纲领,通过科技转移技术及合资活动将会加强我国的国防能力。”

普拉波沃希望在印尼

【本报讯】国民使命党(PAN)方面强调,该党派确认坚持留在印度尼西亚统一联盟(KIB),并对加入其它联盟不感兴趣,包括加入民族复兴党-公正福利党(PKB-PKS)组成的“红蚂蚁联盟”(Koalisi Semut Merah)。

据悉,红蚂蚁联盟邀请其它的政党或已加入其它的联盟的政党,加入该红蚂蚁联盟。

国民使命党秘书长艾迪(Eddy Soeparno)于6月

国民使命党坚持对KIB的承诺 对其它政党联盟抛出的橄榄枝不感兴趣

13日在雅加达史纳延国会大厦说:“我今天有必要强调,我们已签署谅解备忘录并与印度尼西亚统一联盟作出承诺,当然要继续坚持本联盟。甚至,我们还要邀请其他的朋友加入印度尼西亚统一联盟,我们要加强印度尼西亚统一联盟的阵容。”

艾迪表示,目前国民使命党与从业党(Golkar)及团结建设党(PPP)组成的联盟非常巩固。该合作关系也已组建来自省区直至市县区所有阶层的联盟理事人员。我们之间都签署了谅解备忘录,我们具有重要的工作议程,即从现在起还有18个月后举

民调称埃里克具有总统候选人搭配加力因素

【本报讯】周六(11/6),普拉威渣雅(Brawijaya)大学院士安迪(Andy Fefta Wijaya)评估说,国企部长埃里克(Erick Thohir)可能是总统候选人在2024年总统大选中获胜的决定性人物。与埃里克配对的总统候选人将能够提高选举能力。

安迪解释道,印度尼西亚

Poltracking的调查结果,国防部长普拉波沃与埃里克搭配,对爪哇省长甘贾尔或对雅京专区省长阿尼斯的可选性,民调的结果表明普拉波沃仍然领先。但是当普拉波沃与另一个人物搭配时,就输给甘贾尔。

调查结果显示,副总统候选人在提高2024年

总统候选人的可选性方面发挥了重要作用。

安迪评估说,与国企部长埃里克搭配的总统后选人的可选性将会有所增加。印度尼西亚Poltracking模拟表明,甘贾尔-埃里克搭档的可选性对其他候选人来说还是最高,即27.6%。而普拉波沃与国会议长普安搭配的可选性

只有20.7%。

印度尼西亚Poltracking调查的结果还表明,埃里克目前的个人可选性为12.4%,而普拉波沃-埃里克搭配能够达到22.5%的可选性。

安迪指出,在2024年总统大选之前,各种政治调查机构的调查结果仍有可能发生变化。(亮剑)

我国不可松懈防疫卫生规则 奥密克戎亚变体BA.4和BA.5已入巴厘岛

们还有一个新的变体,最近,我们也发现了一个新的变体,但实际上在五月底就是这种情况。现在从这两个事实来看,肯定会有增长。

周五(10/6),澳大利亚格里菲斯大学的流行病学家迪基(Dicky Budiman)表示,奥密克戎亚变体Ba.4和BA.5确实不可能阻止进入印度尼西亚。此外,考虑到这两个亚变体在印度尼西亚的邻国,即新加坡、马来西亚和澳大利亚也被检测到。面对这种情况,可以强调的是加强卫生系

统。全球形势,特别是新加坡、马来西亚、澳大利亚等与印尼非常接近的周边国家,将极大地影响我们的处境。这就是大流行,就像这样。瘟疫就是这样。从某种意义上说,我们不能通过依靠关闭入口来封闭自己以防止再一次爆发。

迪基表示,新冠肺炎的教训是,它可以保护一个国家免受新变种的潜在激增或恶化的影响,这些新变种能够通过加强卫生系统来克服。由于奥密克戎亚变体BA.4和BA.5的

进入,我国的新冠肺炎病例肯定会增加。

看到奥密克戎亚变体BA.4和BA.5迅速传播,甚至可以感染已经接种疫苗,并感染过新冠病毒的人。迪基认为印度尼西亚肯定会增加新冠肺炎病例。

迪基总结道,奥密克戎亚变体BA.4和BA.5能否增加印度尼西亚的感染病例?是的,显然会。这在许多国家已经得到证实。台湾正在上升,中国、日本等等。因此,如果是感染病例,很难避免,因为,这种BA.4和BA.5亚变体可以循环感染,甚至接种疫苗的人或突破性感染病例。(亮剑)

内长透露国会将制订省级法规 涵盖雅京经济之都、新首都政治首都、巴厘旅游之都

乐观地认为这件事将实现,那么雅加达将成为经济之都、新首都将成为政治之都,然后旅游之都就是巴厘岛。

迪托指出,政府认为有必要修订1958年关于修订巴厘岛、西努沙登加拉和东努沙登加拉或巴厘-努斯拉(Bali-Nusra)的一级地区的第64号法规,这是因为巴厘岛与西努沙登加

拉和东努沙登加拉的划分已经分开了。旧法规仍然是巴厘-努斯拉。现在,已经将巴厘岛与西努沙登加拉、东努沙登加拉分开了,因此必须制定分开的法规。

迪托表示,巴厘省法规旨在承认几个世纪以来,在巴厘岛上存在的艺术和文化。很快就会有讨论,我作为总统先生命

令代表政府讨论这项法律的国内领导人,将讨论这个法规,以承认巴厘的文化和传统和艺术。巴厘省法规将有助于保护巴厘旅游业免受现代主义和中央政府政策的影响,这些政策被认为与巴厘文化和艺术不相容。这很重要,这样,巴厘的传统和艺术文化就可以受到保护,免受现代化潮流的影响,包括可以照顾巴厘岛传统艺术和文化的中央政策。(亮剑)

新冠肺炎肆虐印尼两年以来 佐科维:令我国损失了1400万亿盾预算

【本报讯】佐科维总统周六(11/6)在出席于雅加达安祝(Ancol)举行的Team 7志愿者活动上称,我国因新冠肺炎大流行面临困难局面,而且持续了两年多。这种困难局面,是世界上所有国家都无法避免的。

佐科维指出,政府必须花费不少资金来克服新冠肺炎大流行的影响。疫情影响了经济,增加了财政负担。首先,这两年新冠肺炎使我们损失了近1400万亿盾。其他国家也一样,为失去的大笔资金而制定预算。经济复苏刚刚起步,可是,负担正在重新浮出水面;这都是因为俄罗斯和乌克兰的战争的影响。

佐科维表示,由于

这两件事,全球经济形势变得越来越不确定。所有国家几乎都经历价格飙升。但感谢上帝,对于我们国家,我们仍然能够控制它。

佐科维总统举了一个关于能源价格飙升的例子。世界原油价格上涨,国内仍然可以在不参与燃料价格上涨的情况下受到抑制。

佐科维最后指出,在我国,Pertalite燃料的价格仍然是7650盾,没有上涨!看看那些拥有好车的人的燃料Pertamax,价格仍然在1万2500盾。我们晓得,在美国,汽油价格已经是1万9400盾,在新加坡已经是3.3万盾。(亮剑)

专家称我国新肺炎疫情略有上升 尚无大碍 但各个地区还要坚持卫生规程

【本报讯】在过去三周内,我国的新肺炎病例趋势再次上升。从每周的阳性图表来看,自今年5月22日起,新冠肺炎病例增加了31%。

周三(8/6),在新闻发布会上,处理新冠肺炎工作组发言人威酷表示,令人担忧的是,过去三周的阳性病例趋势有所增加,过去四天阳性病例的趋势有所增加,每周病例从1814例增加到2385例。阳性病例也比2022年6月2日的活跃病例增加了328例或2105至3433例。

不仅如此,我国有5个省份对病例增长的贡献最大,即日惹市占45%、万登省占38%、东爪哇省占37%、雅京专区省占30%、西爪哇省占18%。

流行病专家指出,随着这一增长,病例是否会出现潜在的剧增?还是像新加坡正在经历的新奥密克戎浪潮的风险?

周四(9/6),我国流行病学协会的流行病学家巴奈(Masdalina Pane)评估说,发生的病例增加仍然可以说是正常的,并且在不久的将来,没有潜在剧增的迹象。病例应该没有剧增,只有增长是正常的,并且仍在控制之中。

即便如此,追查工作有所减少,据推测,尽管追查工作仍在控制之中,但这种增加仍在接受审查。

巴奈提醒公众不要放松卫生规程,以防止疫情增加,即使目前被允许不戴口罩。可以不

戴口罩,这并不意味着口罩都随时可以摘除了;其实是有条件的,在某一个情况下可以摘下口罩;但人们只是认为可以立即摘下口罩。

周四(9/6),印大公共卫生学院流行病学专家班杜(Pandu Riono)表示,只要新冠肺炎的床位占用率仍然很低,病例的增多是正常的。只要死亡率和住院率不增加,传播仍然得到控制,因为仍然保持免疫力,没有激增的迹象。

最近,新加坡对奥密克戎的新浪潮持谨慎态度,因为,出现了奥密克戎子变体,即BA.4和BA.5。

澳大利亚格里菲斯大学的流行病学家迪基·布迪曼(Dicky Budiman)认为,如果我国没有“强大的资本”,像新加坡这样的潜在新浪潮将难以避免。

这种特殊的BA.4 BA.5浪潮的可能性,我们必须看看我们建立起来的免疫景观,而这不能只看免疫而已,什么人被感染;这必须看看有多少人应该已接种加强剂,这是最重要信息。

迪基指出,老年人等弱势群体正在成为接种加强剂疫苗优先群体。根据计算,应该有70%的人口是脆弱的,我国50%的人口应该已经接种了加强剂疫苗。如果满足了这一点,条件是相对安全的,这意味着死亡的可能性、人们入院治疗的可能性,因为严重的症状或住进ICU的可能性,就会变得更小了。(亮剑)

